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Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Beneficenter Card. Mi nombre es Perla. ¿Con
quién tengo el gusto? Con la señora Paulina Alvarado. Este, me acaban de mandar un
mensaje de ahí de la oficina de Surgi, ¿ah? Surgi. Este, para ver, este, para que llamara. Ok.
¿Qué más dice el mensaje? ¿Mande? No, pues es que no, no, no lo... No lo sé leer porque
yo no sé habla-- este, eh, lo mandaron en inglés y yo no sé e-inglés. Nada más me mandaron
un número, por eso quiero, este, marcar para ver qué-- Porque yo, pues, estoy trabajando
allí, en... O sea, pues voy a pedir trabajo allí donde surge, en la fábrica de carameno--
caramelos del Wil-- Wilfur-- Bueno, pues esta que está aquí en Wilbur, creo. Y este, me
quedaron de llamar, pues para... Como ahorita no me han llamado en toda la semana, pues
también quisiera saber por qué, pues... Ok, nosotros no somos parte de Surge, nosotros
tenemos una aseguranza médica. Puede ser por eso, porque usted acaba de explicar que le
llegó ese mensaje. Surge ofrece beneficios de salud a sus empleados. Médico, dental, visión,
disabilidad, corto plazo. Cosas así. Ah, el precio depende en cuántos planes escoge y a
quién quiere cubrir. Ah, y es algo que le quitan de su cheque semanalmente. Oh, entonces
por lo de médico y todo eso. Sí. Oh, es por parte de la fábrica, entonces. Sí. Oh, bueno, pues
muchas gracias. No, o sea, que tenga buen día. Gracias, igualmente.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Beneficenter Card. Mi nombre
es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_2: Con la señora Paulina Alvarado. Este, me acaban de mandar un
mensaje de ahí de la oficina de Surgi, ¿ah? Surgi. Este, para ver, este, para que llamara.

Speaker speaker_1: Ok. ¿Qué más dice el mensaje?

Speaker speaker_2: ¿Mande? No, pues es que no, no, no lo... No lo sé leer porque yo no sé
habla-- este, eh, lo mandaron en inglés y yo no sé e-inglés. Nada más me mandaron un
número, por eso quiero, este, marcar para ver qué-- Porque yo, pues, estoy trabajando allí,
en... O sea, pues voy a pedir trabajo allí donde surge, en la fábrica de carameno-- caramelos
del Wil-- Wilfur-- Bueno, pues esta que está aquí en Wilbur, creo. Y este, me quedaron de
llamar, pues para... Como ahorita no me han llamado en toda la semana, pues también
quisiera saber por qué, pues...

Speaker speaker_1: Ok, nosotros no somos parte de Surge, nosotros tenemos una
aseguranza médica. Puede ser por eso, porque usted acaba de explicar que le llegó ese



mensaje. Surge ofrece beneficios de salud a sus empleados. Médico, dental, visión,
disabilidad, corto plazo. Cosas así. Ah, el precio depende en cuántos planes escoge y a
quién quiere cubrir. Ah, y es algo que le quitan de su cheque semanalmente.

Speaker speaker_2: Oh, entonces por lo de médico y todo eso.

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_2: Oh, es por parte de la fábrica, entonces.

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_2: Oh, bueno, pues muchas gracias.

Speaker speaker_1: No, o sea, que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Gracias, igualmente.


